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‘Eto, av xabopicovpe ™ Béom avagopéc ™ms duvapumg evépyelas, UA) = 0, 161 1 _
EE.(4.14) opilet t cuvéptnon Suvauikyg evépyelag U(7) o omowadfimote GAAN Béon

U(F)=—|F-dr (4.15)
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O tpémog exhoyng tov onueiov avapopds, 6mov n Svvopkn evépyela stvar pndév,
eEoptdrat omd to TpdPAN L.

E®APMOTH 4.2 Avvapiki evépysio eneipogidong ghatnpiov

Ag Bewpnoovpe €vo, omelpoetdés eratiplo, Tov omoiov To &va dicpo etvon otabepd (Ty. 4-6).
To ghatfipro efvar tomoBetnuévo kot tov GEova TV x, 101 GOTE TO ehevlepo GKpo va
Bpioketar ot Béon x = 0. Otav 10 ehedbepo bixpo petatomobel kotd x, 1 SVvaun
enovoQophc dtvetat and to vopo tov Hooke

F=—kxi

2xijpe 4-6. To elatipio exteiveton kard x vid Y emIOpaoy wog eEwTepircrc 513va,u77glié
OV AOKEL TO YEpL.
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2ytipe 4-7. Aéypopua Sovauxiic evépyeiac omeipoeidotc elaznpiov.

Ko €tol givar ovvdptnon tg Odong povo. Lopupwva pe oco avopépbnkov otmv
Tponyovuevn mapdypago, 1 ddvoun emovapopdg evog ghatnpiov eivon dwrnpntikh. Ac
VIOAOYIGOVUE T GLVAPTNOT Suvapg EVEPYELOS TOV elatnpiov, KaBdG To exTeivovpe omd
™ Béon x =0 ot Béon x. Tt Béom x = 0, 67OV TO eAatiplo éxsl T0 PUOKS TOV WKOG,
Bewpodue ™ Béon avopopdg g Suvapkic evépyeng, U(0) = 0. To Sbvoopa tng
netatémong sivor dF =dx 7. Eopapuoétovrag mv EE.(4.15) éyovpe

UG)=—[ (e 7)-(ax T
0
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To amotéleopa avtd onpaiver 6t M cwvéptnon duvapkg evépyewag evog shatnpiov mov
axoAovdel o vopo tov Hooke sivan pa mopaBodn, dnag mapiotdvetar 6to Xy, 4-7.



